

1. MISIUNEA FACULTĂȚII

1. **Activitatea didactică.** Facultatea de Management, Inginerie Economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală funcționează în prezent în trei puncte de lucru, cu următoarele specializări de studii pentru licență:

- a) Inginerie Economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală la București, la Filiala Călărași și la Filiala Slatina;
- b) Inginerie și Management în Alimentația Publică și Agroturism la București.

Specializările au fost alese având în vedere capacitatea de adaptarea la cerințele dinamice ale pieței de muncă, concepând planuri de învățământ suplă, flexibile și adaptabile mutațiilor tot mai frecvente în nevoile formării profesionale.

Misiunea Facultății de Management, Inginerie economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală este de a forma, prin studii interdisciplinare (ingineresti, economice și juridice) specialiști capabili să proiecteze, să organizeze și să conducă sisteme productive și să gestioneze relațiile dintre aceste sisteme și mediul socio - economic.

Facultatea oferă cursuri universitare de licență, învățământ de zi, cu durata de 4 ani, cursuri de masterat cu durata de 2 ani, învățământ de zi precum și cursuri pentru obținerea titlului de doctor în cadrul Școlii Doctorale, cu durata de 3 ani.

Finanțarea facultății este în principal asigurată prin venituri de la buget și din surse extrabugetare (taxe de școlarizare, taxa de admitere, la doctorat, venituri din închirierea activelor facultății). De asemenea, se mizează pe obținerea de fonduri provenite din Granturi de cercetare sau din contracte de consultanță sau prestări servicii specifice.

Pentru funcționarea optimă a facultății se va urmări repartizarea rațională a cifrei de școlarizare între cele 2 specializări, corelarea numărului de studenți cu cel de cadre didactice, corelarea dintre posturile didactice ocupate și totalul posturilor din ștatul de funcțiuni, pentru a corespunde standardelor de calitate.

2. **Activitatea de cercetare științifică fundamentală și aplicativă** din Facultatea de Management, Inginerie Economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală este sprijinită prin încurajarea cadrelor didactice, a doctoranzilor și studenților de a aplica la programele naționale, continuarea bunelor relații cu partenerii tradiționali, atragerea de parteneri privați și organizații nonguvernamentale, alte instituții beneficiare sau interesate de colaborare, sprijinirea cercetărilor tematice, a lucrărilor de doctorat, etc.

3. Urmărim extinderea **relațiilor de cooperare cu universități și instituții de cercetare de prestigiu**, cu preocupări compatibile cu experiența și expertiza corpului didactic din facultate, cu alte instituții de profil din țară și din străinătate.

Intenționăm să organizăm manifestări științifice cu caracter internațional pentru a face cunoscute rezultatele ce pot indica prestigiul facultății și de asemenea să învățăm din experiența altora.

Decan, Prof. Dr. DINU Toma

